22.06.2020 r. – PONIEDZIAŁEK, 7A
TEMAT: Dowodzenie twierdzeń geometrycznych - ćwiczenia.
Przeananlizuj, przepisz lub wydrukuj i wklej do zeszytu. 

Zad. 4 str. 131
Uzasadnij, że trójkąt przedstawiony na rysunku jest równoboczny.
[image: C:\Users\Asus\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\20200604_155615.jpg]
Zad. 5 str. 131
Wykaż, że jeżeli w trójkącie dwa boki są równe, naprzeciw tych boków leżą równe kąty.
[image: C:\Users\Asus\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\20200604_155624.jpg]

Rozwiąż: ćw. 2 lub ćw. 3 str. 79.


23.06.2020 r. – WTOREK, 7A
TEMAT: Podsumowanie działu: własności figur geometrycznych cz.1.
Rozwiąż poniższe zadania:
[image: C:\Users\Asus\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\20200604_160355.jpg]
[image: C:\Users\Asus\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\20200604_160409.jpg]



23.06.2020 r. – WTOREK, 7B
TEMAT: Dowodzenie twierdzeń geometrycznych.
Przepisz lub wydrukuj lub wklej do zeszytu rozwiązane zadania.

Zad. 1 str. 131
Udowodnij, że jeżeli punkt S jest punktem wewnętrznym trójkąta KLM, suma odległości punktu S od wierzchołków K, L, M jest większa od połowy obwodu tego trójkąta.

[image: C:\Users\Asus\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\20200602_103448.jpg]   c.n.u.
Zad. spr. 1 str. 132
W trójkącie ABC przedłużono bok AC poza punkt C i na jego przedłużeniu odłożono odcinek CD, taki, że CD = BC. Uzasadnij, że kąt CBD równa się połowie kąta ACB.

[image: C:\Users\Asus\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\20200602_103456.jpg]
Rozwiąż: ćw. 1 str. 78.







24.06.2020 r. – ŚRODA, 7A
TEMAT: Podsumowanie działu: własności figur geometrycznych cz.2
Rozwiąż poniższe zadania.
[image: C:\Users\Asus\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\20200604_160429.jpg]

[image: Zespół Szkół w Prusach - Życzenia na wakacje]




[bookmark: _GoBack]
24.06.2020 r. – ŚRODA, 7B
TEMAT: Dowodzenie twierdzeń geometrycznych - ćwiczenia.
Przeananlizuj, przepisz lub wydrukuj i wklej do zeszytu. 

Zad. 4 str. 131 Uzasadnij, że trójkąt przedstawiony na rysunku jest równoboczny.

.[image: C:\Users\Asus\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\20200604_155615.jpg]
Zad. 5 str. 131
Wykaż, że jeżeli w trójkącie dwa boki są równe, naprzeciw tych boków leżą równe kąty.

[image: C:\Users\Asus\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\20200604_155624.jpg]

Rozwiąż: ćw. 2 lub ćw. 3 str. 79.



25.06.2020 r. – CZWARTEK, 7B
TEMAT: Podsumowanie działu: własności figur geometrycznych.
Rozwiąż poniższe zadania:
[image: C:\Users\Asus\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\20200604_160355.jpg]

[image: Zespół Szkół w Prusach - Życzenia na wakacje]
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Zyczenia wakacyjne

Slonecznych i bezpiecznych wakacji,
petnych niezapomnianych wrazen,
mnéstwa przygéd i dobrego humoru

yezq
Dyrekeja i Grono Pedagogicrme
Zespohu Szkot
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